
Спецификация контрольных измерительных материалов 

для проведения промежуточной аттестации  по технологии в 8 классе 

1. Назначение КИМ - оценить уровень освоения обучающимися 8 класса 

Федерального государственного образовательного стандарта основного общего 

образования по математике. 

2. Форма проведения:  тестирование 

3. Характеристика структуры и содержания КИМ  

Тест состоит из 3 частей:  

Часть А содержит 8 заданий (базового уровня сложности) с выбором одного 

правильного ответа. Задание 2- укажите последовательность, задание 3- на 

соответствие 

Часть В включает 4 задания (повышенного уровня) с выбором нескольких правильных 

ответов. 

Часть С включает 3 задания (высокого уровня) с кратким ответом, на соответствие и 

последовательность. 

 

Таблица 1. Распределение заданий по частям работы и уровням сложности  

Часть 

работы 

Номера 

заданий 

Тип заданий Уровень 

сложности 

Максимал

ьный балл 

Примерное 

время 

выполнения 

заданий 

обучающим

ися 

Часть А 

1 С выбором 1 ответа Базовый (Б) 1 1 

2 С выбором 1 ответа Базовый (Б) 1 1 

3 С выбором 1 ответа Базовый (Б) 1 2 

4 С выбором 1 ответа Базовый (Б) 1 1 

5 С выбором 1  ответа Базовый (Б) 1 1 

6 С выбором 1  ответа Базовый (Б) 1 2 

7 С выбором 1 ответа Базовый (Б) 1 1 

8 С выбором 1 ответа Базовый (Б) 1 1 

Часть В 9 С выбором несколько 

правильных ответов 

Повышенный (П) 2 3 

10 С выбором несколько 

правильных ответов 

Повышенный (П) 2 2 

11 С выбором несколько 

правильных ответов 

Повышенный (П) 2 2 

12 С выбором несколько 

правильных ответов 

Повышенный (П) 2 4 

Часть С 13 С кратким ответом  Высокий (В) 3 5 

14 На соответствие Высокий (В) 3 10 

15 С кратким ответом Высокий (В) 3 13 

Итого: 25 45 

 

4. Продолжительность выполнения работы 



На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

5. Система оценивания выполнения отдельных заданий и работы в целом 

Задание с выбором ответа считается выполненным, если указан номер верного ответа.  

Все задания части  А  оцениваются в 1 балл. 

Все задания  части В  оцениваются в 2 балла. За неверный ответ, содержащий 2 и более 

ошибок выставляется - 0 баллов. 

Вопросы части С  оцениваются от 0 до 3 баллов. Задание с кратким ответом считается 

выполненным, если записан верный ответ. 

 Для оценивания результатов выполнения работ используется общий балл, который 

переводится в оценку по пятибалльной шкале. В таблице 2 приводится рекомендуемая 

шкала. Максимальный балл за работу в целом — 25.   

Таблица 2. Шкала перевода баллов в пятибалльную шкалу 

«2» «3» «4» «5» 

Менее 0-6 7- 13 14-23 22-25 

 

 

Контрольный итоговый тест по технологии   8 класс 

Инструкция для обучающихся. 

 

 На выполнение итоговой контрольной работы по технологии отводится 45 минут. Работа 

состоит из 3 частей, включающих в себя  17 задания. 

Часть 1(А) содержит 8 заданий с выбором ответа.  

Часть 2(В) состоит из 4 заданий с выбором нескольких ответов. В случае записи 

неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

Часть 3 (С) состоит из 2 заданий, на соответствие. Задания предполагают краткий 

свободный  ответ на заданную тему. Баллы, полученные Вами за выполненные задания, 

суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

 

Вариант 0 

Часть А. 
  

1. Что изучает семейная экономика? 

а) повседневную экономическую жизнь семьи; 

б) межличностные отношения в семье; 

в) расходы семьи; 

б) доходы семьи. 

 

Ответ:_________________ 

 

2. Какие функции выполняет семья? 

а) воспитательную; 

б) коммуникативную; 

в) а и б. 

 

Ответ:_________________ 

 



3. Что является видом инициативной деятельности человека, который, владея полностью 

или частично какими-либо материальными или культурными ценностями, использует их 

для производства товаров или услуг с целью получения прибыли? 

а) предпринимательская деятельность; 

б) личная деятельность; 

в) семейная деятельность. 

 

Ответ:_________________ 

 

4. Что называется разницей между суммой денег от продажи товаров и услуг и затратами 

на их производство? 

а) убыль; 

б) прибыль;  

в) доход; 

г) расход. 

 

Ответ:_________________ 

 

5. Что называется осознанной необходимостью иметь что-либо материальное или 

духовное? 

а) желание; 

б) потребность; 

в) жажда. 

 

Ответ:_________________ 

 

 

6. Потребности бывают: 

а) материальные и духовные; 

б) не материальные и духовные; 

в) материальные. 

 

Ответ:_________________ 

 

7. Определите, что подразумевается под денежным выражением стоимости товара 

а) товар, 

б) цена, 

в) себестоимость, 

г) доход. 

 

Ответ:_________________ 

 

8. Устройство, преобразующее какую либо энергию в электрическую, называется…  

а) ротором; 

б) источником; 

в) элементом; 

г) генератором. 

 

Ответ:_________________ 

 

Часть Б.  

 



Дополните ответ. 

9. Бюджет семьи – это… 

 

Ответ:____________________________________________________________ 

 

10. Объясните, с какой целью электрические провода покрывают слоем резины, 

пластмассы, лака и т.п. или обматывают бумажной пряжей, пропитанной парафином? 

 

Ответ:_________________ 

 

11. Если расходы равны доходам – бюджет: 

а) сбалансированный; 

б) имеет дефицит; 

в) избыточный; 

г) профицитный 

 

Ответ:_________________ 

 

12. В каком обществе не было проблемы выбора профессии? 

а) в социалистическом; 

б) в капиталистическом; 

в) в феодальном; 

г) в первобытном. 

 

 Ответ:_________________ 

 

Часть С.  

 

13.Определите, к какому типу относится семейный бюджет семьи, если в семье из трех 

человек (отец, мать и сын школьник) совокупный доход составляет 37 тыс. руб. в месяц. 

Коммунальные платежи составляют ≈ 5,5 тыс. руб. ,затраты на питание 8 тыс. руб., траты 

на непродовольственные товары 4 тыс. руб., культурные потребности 3,5 тыс.руб. 

 

а) дефицитный, 

б) избыточный, 

в) сбалансированный, 

г) оптимальный. 

 

Ответ:_________________ 

 

 

14. Напишите не менее четырех видов теста. 

 

Ответ:_________________ 

 

15. Какой вид памяти важен для модельера: обоснуете. 

а) слуховая;  

б) зрительная;  

в) двигательная; 

 г) осязательная. 

 

Ответ:_________________ 



 

 
 


